

Филиал компании «Росгосстрах» в Республике Карелия стал победителем электронного аукциона на право обязательного страхования автогражданской ответственности владельцев транспортных средств, который проводился в интересах бюджетного учреждения здравоохранения «Автохозяйство». Эта организация занимается обслуживанием транспортных средств, используемых для нужд поликлиник столицы республики Петрозаводска.

«В рамках заключенного договора полисами ОСАГО нашей компании будет защищена ответственность сотрудников при эксплуатации 73 транспортных средств, — рассказала директор филиала компании «Росгосстрах» в Республике Карелия Наталья Корнева. — Парк «Автохозяйства» в основном состоит из транспортных средств категории «В» — машины используются для развоза врачей, медикаментов и т.п.»

В конкурсе также принимали участие страховые компании «ВСК», «Альфа Страхование» и «РЕСО-Гарантия».

Источник: Википедия страхования, 26.04.2017